

令和4年10月24日 商工労働部 ものづくり推進課 立地創業支援室

市政記者クラブ加盟社 各位

株式会社カルティブ・盛岡市 立地協定書調印式

このたび、地域・文化・教育を事業の柱として、自治体や企業に対するコンサルティング業務や、企業版ふるさと納税を活用した地域課題解決プラットフォーム運営業務などを行う株式会社カルティブが、盛岡市内に拠点を設置することとなりました。

盛岡オフィスでは、県内自治体及び産業界との交流・人材育成を行う予定です。

つきましては、次のとおり立地協定書調印式を執り行いますので、御参加のうえ、取材ください ますようお願いいたします。

記

【日 時】令和4年10月31日(月)15時00分~15時30分

【場 所】市役所別館 402 会議室

【内 容】立地協定書調印式

【主な出席者】

株式会社カルティブ 代表取締役 池田 清 盛岡市長 谷藤 裕明 岩手県商工労働観光部ものづくり自動車産業振興室 企業立地推進担当課長 小笠原 久人 盛岡市議会議長 竹田 浩久

【スケジュール】

- 立地協定書調印式(15時00分から)
 - · 協定書調印 · 交換
 - ・挨拶(株式会社カルティブ代表取締役、盛岡市長)
 - ·祝辞(岩手県、盛岡市議会議長)

【対 象】報道機関の皆様

【主 催】盛岡市

【添付資料】立地企業の概要

【問い合わせ先】

商工労働部

ものづくり推進課 立地創業支援室

担当:金澤健介 電話:019-626-7551

立地企業の概要

株式会社カルティブ				
概要	1	本社所在地	神奈川県横浜市西区高島二丁目 19-12 スカイビル 19 階	
	2	資本金、売上高 及び従業員	資本金 4,000 千円 売上高 180,000 千円 (2022 年 9 月期) 従業員 10 人 (2022 年 9 月末現在)	
	3	代表者氏名	代表取締役 池田 清	
	4	事業内容	地域の問題課題解決支援、研究支援、教育事業、文化事業、デザインコンサルティング、文化振興、経営戦略支援、情報発信支援、事業立案・運営支援、セミナー運営支援、WEB 及びシステム構築	

株式会社カルティブ 盛岡オフィス				
-1 811°	1	事業所の位置	岩手県盛岡市大沢川原三丁目6番31号 ライオンズマンション開運橋207号室	
概要	2	事業内容	(1) 岩手県内外の企業コンサルティング業務(2) 岩手県内外の自治体委託事業業務(3) 自社サービスの開発運営	
	3	操業開始時期	令和4年11月1日	